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Банк России предупреждает о рисках, связанных с деятельностью проекта RainbowSharedEnergy (RSE), который был идентифицирован как финансовая пирамида. Информация о компании уже включена в предупредительный список Банка России.
По легенде, компания якобы занимается арендой портативных зарядных устройств для смартфонов. Для расширения бизнеса она привлекает средства граждан, обещая высокую прибыль. Согласно рекламным материалам, людям предлагают «инвестировать в аренду оборудования» и получать «дивиденды». Минимальная сумма вложений — 400 долларов США. Чем больше вложение, тем выше статус партнера и потенциальный доход. За привлечение новых людей в систему участники получают повышение статуса до «агента», где также существует внутренняя иерархия в зависимости от числа приглашенных. Эта классическая схема «приведи друга» напоминает методы работы известных финансовых пирамид, таких как МММ.
Еще одна тревожная черта — отсутствие реальной хозяйственной деятельности, что делает невозможным выполнение заявленных обязательств по доходности. Все построено на принципах сетевого маркетинга: выплаты производятся за счет поступлений от новых участников. RSE не оформляет с инвесторами никаких официальных договоров. Общение с клиентами происходит через мессенджеры и социальные сети.
[bookmark: _GoBack]Компания активно рекламируется в интернете, размещает наружную рекламу и запускает ролики на региональных телеканалах. Проводятся встречи, презентации и благотворительные мероприятия в социальных учреждениях. Будьте бдительны, не допустите потери своих средств!
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